

Popis pěších tras 49. ročníku Mladoboleslavské padesátky 2021 pouze pro INDIVIDUÁLNÍ účast za dodržení vládních nařízení

9 km: Od Sportovní haly půjdeme ulicí U Stadionu a mezi paneláky k rozcestí Radouč zahrádky. Odtud půjdeme po modré turistické značce na rozcestí Debř Radouč, ze kterého budeme pokračovat po žluté do Josefova Dolu. Zde přejdeme na červenou a po ní budeme pokračovat do Debře (6 km) a pod Michalovickou Putnu, kde se vydáme po žluté na rozcestí Radouč zahrádky. Tady nás opět cesta mezi paneláky a ulicí U Stadionu dovede do cíle ve Sportovní hale.

13 km: Od Sportovní haly půjdeme ulicí U Stadionu a mezi paneláky k rozcestí Radouč zahrádky. Odtud půjdeme po modré turistické značce na rozcestí Debř Radouč, ze kterého budeme pokračovat po žluté do Josefova Dolu. Zde přejdeme na červenou a po ní budeme pokračovat do Debře (6 km). Odtud budeme pokračovat po zelené na náves do Hrdlořez (7 km). Tady se vydáme vlevo po neznačené cestě na rozcestí Zadní důl. Zde narazíme na modrou. Ta nás dovede zpět do Debře. Odtud se vydáme po červené pod Michalovickou Putnu, kde se vydáme po žluté na rozcestí Radouč zahrádky. Tady nás opět cesta mezi paneláky a ulicí U Stadionu dovede do cíle ve Sportovní hale.

18 km: Od Sportovní haly půjdeme ulicí U Stadionu a mezi paneláky k rozcestí Radouč zahrádky. Odtud půjdeme po modré turistické značce na rozcestí Debř Radouč, ze kterého budeme pokračovat po žluté do Josefova Dolu. Zde přejdeme na červenou a po ní budeme pokračovat do Debře (6 km). Odtud budeme pokračovat po zelené na náves do Hrdlořez (7 km). Tady se vydáme vlevo po neznačené cestě na rozcestí Zadní důl. Zde odbočíme na červenou k Čisté (10 km). Na jejím okraji odbočíme vlevo na neznačenou cestu, které nás dovede na rozcestí Myslivna Důl. Zde narazíme na modrou. Ta nás dovede zpět do Debře. Odtud se vydáme po červené pod Michalovickou Putnu, kde se vydáme po žluté na rozcestí Radouč zahrádky. Tady nás opět cesta mezi paneláky a ulicí U Stadionu dovede do cíle ve Sportovní hale.

27 km: Od Sportovní haly půjdeme ulicí U Stadionu a mezi paneláky k rozcestí Radouč zahrádky. Odtud půjdeme po modré turistické značce na rozcestí Debř Radouč, ze kterého budeme pokračovat po žluté do Josefova Dolu. Zde přejdeme na červenou a po ní budeme pokračovat do Debře (6 km). Odtud budeme pokračovat po zelené na náves do Hrdlořez (7 km). Tady se vydáme vlevo po neznačené cestě na rozcestí Zadní důl. Zde odbočíme na červenou, která nás povede přes Čistou (10 km) na rozcestí Bělá pod Bezdězem přejezd (13 km), kde přejdeme na cyklotrasu 0060 a po ní se dostaneme do Plužné. V ní přejdeme na modrou. Ta nás dovede zpět do Debře. Odtud se vydáme po červené pod Michalovickou Putnu, kde se vydáme po žluté na rozcestí Radouč zahrádky. Tady nás opět cesta mezi paneláky a ulicí U Stadionu dovede do cíle ve Sportovní hale.

34 km: Od Sportovní haly půjdeme ulicí U Stadionu a mezi paneláky k rozcestí Radouč zahrádky. Odtud půjdeme po modré turistické značce na rozcestí Debř Radouč, ze kterého budeme pokračovat po žluté do Josefova Dolu. Zde přejdeme na červenou a po ní budeme pokračovat do Debře (6 km). Odtud budeme pokračovat po zelené na náves do Hrdlořez (7 km). Tady se vydáme vlevo po neznačené cestě na rozcestí Zadní důl. Zde odbočíme na červenou, která nás povede přes Čistou (10 km) a Bělou pod Bezdězem přejezd rozcestí (13 km) na náměstí v Bělé pod Bezdězem (17 km). Odtud se vydáme po zelené k rozcestí U studánky, od které půjdeme po žluté na rozcestí Březinka. Tady přejdeme na modrou a po ní budeme pokračovat přes Plužnou do Debře. Odtud se vydáme po červené pod Michalovickou Putnu, kde se vydáme po žluté na rozcestí Radouč zahrádky. Tady nás opět cesta mezi paneláky a ulicí U Stadionu dovede do cíle ve Sportovní hale.

50 km: Od Sportovní haly půjdeme ulicí U Stadionu a mezi paneláky k rozcestí Radouč zahrádky. Odtud půjdeme po modré turistické značce na rozcestí Debř Radouč, ze kterého budeme pokračovat po žluté do Josefova Dolu. Zde přejdeme na červenou a po ní budeme pokračovat do Debře (6 km). Odtud budeme pokračovat po zelené na náves do Hrdlořez (7 km). Tady se vydáme vlevo po neznačené cestě na rozcestí Zadní důl. Zde odbočíme na červenou, která nás povede přes Čistou (10 km), Bělou pod Bezdězem přejezd rozcestí (13 km) a Bělou pod Bezdězem (17 km) do obce Bezděz. Dále budeme pokračovat po modré přes Šantán U Houbaře (27 km), Valdštejsko, Březinku a Plužnou do Debře. Odtud se vydáme po červené pod Michalovickou Putnu, kde se vydáme po žluté na rozcestí Radouč zahrádky. Tady nás opět cesta mezi paneláky a ulicí U Stadionu dovede do cíle ve Sportovní hale.